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Talenter med  international  klasse i NSPR!  

 

I løbet af 2010 har en række ryttere fra Næstved Sportsrideklub markeret sig 

positivt på såvel den danske som den internationale stjernehimmel.  

 

Klubben ser med stor tilfredshed på de flotte resultater, som bærer vidne om at 

klubben har mulighed for at tage kampen op med de allerbedste indenfor alle 

ridesportens discipliner.  

 

Rytter fra Næstved Sportsrideklub har i år deltaget i følgende 

mesterskaber, hvor de har repræsenteret klubben på fornemste vis:  

- DM både individuelt og f or hold i hhv. springning, dressur og 

military  

- NM i dressur og military  

- EM i military  

- VM i dressur  

 

Dette nyhedsbrev giver et kort resumé af årets bedste resultater fra klubbens 

top-ryttere og målene for 2011 er selvfølgelig at fortsætte det gode arbejde o g 

derigennem skabe endnu bedre resultater!  

 

I  dette nyhedsbrevet kan du bl.a. læse om: 

 

 Dressurrytter Anne Troensegaard, som bl.a. repræsenterede Danmark 

under WEG (World Equestrian Games) i Kentucky.  

 Spring - og Militaryrytter Kirstin Skjoldshøj, som bl.a. har opnået flere 

internationale placeringer.  

 Spring - og Militaryrytter Caroline Regitze Jensen, som bl.a. leverede det 

bedste danske resultat ved Pony EM i mere end 20 år.  

 Spring - og Militaryrytter Simone Vinther, som bl.a. repræsenterede 

Danmark ved  Junior EM  

 Springrytter Cristoffer  N. Møllekjær, som bl.a. har repræsenteret 

Danmark ved Baltic Cup  

 Øvrige resultater for klubben  
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Anne Troensegaard Nordisk Mester i Dressur  

 

Anne Troensegaard og Seduc (Foto (c) Wiegaarden)  

 

Vores dygtige ryttere har igen været i action her i sommervarmen. Anne 

Troensegaard har været en tur i Drammen i Norge for at ride Nordisk Mesteskab 

i dressur. Hun red på Seduc og deltog for Danmark både for hold og individuelt. 

De startede med at ride holdkonkurrencen og Danmark løb af med en 

overbevisende sejr, igår red hun så kür som finale individuelt og den vandt hun 

også. Anne blev sidste år også Nordisk Mester på Seduc, hun ønskes selvfølgelig 

stort til lykke med titlerne.  

 

Anne Troensegaard  og Seduc red det individuelle NM -guld i hus i küren med 

en præstation til 75,150 %, og hermed var mesterskabet hjemme.  
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Anne Troensegaard vinder Sølv ved DM  

 
Det blev et fanstastisk 

spændende dansk 

mesterskab i dressur på 

Broholm - kampen om 

medaljerne var tæt og 

rytterne var helt klar over 

at selv den mindste fejl 

kunne koste medaljerne - 

Anne van Olst skiftede 

sidste års sølvmedalje ud 

med en af guld  

Publikum stod tæt omkring 

dressurbanen på Broholm og 

de var medvirkende til at 

skabe en fantastisk kulisse omkring mesterskabet. Alle 15 ryttere i kürfinalen 

havde sammensat interessante programmer, og selvom der indløb nogle fejl så 

viste samlige ekvipage  også nogle højdepunkter, så publikum fik lejlighed til at 

klappe dem ud af banen med begejstring.  

Forud for dagens kür lå Anne Troensegaard og Seduc i front 0,44 points foran 

Anne van Olst og Clearwater. Sune Hansen og Blue Hors Romanov lå på 

bronzepladsen godt et points efter de to kvinder.  

- Planen var at jeg skulle risikere hele butikken i dag, sagde Sune Hansen med et 

bredt smil efter dagens kür. Jeg ville gå efter guldet, og Romanov føltes helt klar 

og med mig på opvarmningen. Men da Sune red Romanov ind i en piaffe ud mod 

det talstærke publikum på græsplænen, stivnede hingsten, og så var løbet kørt 

for Sune, der havde sit hyr med at få hingsten rundt på banen. Han var 

simpelthen blevet bange og utryk, og det kostede værdifulde points. Med 63,90% i 

dagens kür var Sunes bronzemedalje pludselig i fare, for Kristoffer Mejlhede og 

Kildevangs Mignon havde redet sig tæt på Sune med et meget flot og dynamisk 

kürprogram. Kristoffer fik ialt 203,59 points mod Sunes 203,62 points, så Sune 

genvandt sin bronzemedal je. 

Anne Tronsegaard vidste, at hun ikke kunne tåle at få fejl i dagens kür, men 

Seduc, der er meget sensibel, blev lidt for spændt i dag og der indløb fejl i 

serierne. Anne Troensegaard fik i dag 74% i kraf af meget høje points for det 

kunstneriske indtry k, og hun fik samlet 215,47 points.  

Så var presset på Anne van Olsts skuldre. Hun og Clearwater fik vist dynamisk 

passage, fine piaffer, flotte serier, og da Anne red op mod dommerne i slutningen 

af sit program i travers i passage, begyndte publikum spontant at klappe. Anne 

kunne forlade banen med publikums jubel rungende i ørerne og et stort smil på 

læben, sidste års sølvmedalje blev skiftet ud med en af guld .  
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Anne Troensegaard udtaget til WEG i Kentucky 2010  

Nathalie zu Sayn -Wittgenstein, Anne van Olst, Anne Troensegaard og 

Sune Hansen udgør det dressurlandshold, som skal forsvare de danske 

farver ved VM i Kentucky, og Sanne Henningsen er udtaget som reserve  

Landstræner Rudolf Zeilinge r brugt e det 3-

stjernede CDI -stævne First Horse 

International i København som sidste 

iagttagelsesstævne i udtagelsen af 

landsholdet, som skal repræsentere Danmark 

ved verdensmesterskaberne, World 

Equestrian Games (WEG), i Kentucky den 

27. september ð 1. oktober (dressur).  

óDet er et stærkt landshold, vi sender til 

USA. Derfor er målsætningen også, at vi går 

efter en placering i top 5 ó, siger landstræner 

Rudolf Zeilinger.  

- Vi har haft en rigtig stærk pulje på 10 

ekvipager at sætte holdet ud fra, og det er e t 

meget homogent hold vi sender. At vi har haft 

hele 10 stærke kandidater at vælge i mellem 

viser, at dansk dressursport er i rivende udvikling, siger Jens -Erik Majlund, 

sportschef i Dansk Ride Forbund.  

Det d ansk dressurlandshold ende på en fornem 5. plads  ved VM 2010  ð 

holdet bestod af : 

 Anne van Olst/Exquis Clearwater  

 Anne Troensegaard/Seduc  

 Nathalie zu Sayn -Wittgenstein/Digby  

 Sune Hansen/Gredstedgaards Casmir  

 Sanne Henningsen/Atterupgaards Molberg (reserve)  

 

Anne Troensegaard ligger i øjeblikket nr. 56 p¬ FEIõs (det 

internationale rideforbunds) rangliste i dressur.   
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Kirstin Skjoldshøj  - støttet af Team Næstved Eliteidræt  

 

Kirstin Skjoldshøj har desværre (igen) været ramt af en skade på hendes bedste 

springhest, Toftehøjs Crediva, som ellers startede året med flotte nationale samt 

internationale placeringer i ridebanespringning.  

 

Kirstin har derfor satset på det unge militaryhåb Lucky Star på 6 år. Lucky Star 

startede militarysæsonen ud med en sejr i Haslev i april, og fortsatte de gode 

resultater henover foråret og sommeren hvor han vandt i Næstved og igen i 

Haslev i juli måned, h vor distriktsmesterskabet kom i hus.  

 

På baggrund af Lucky Stars lovende resultater blev Kirstin udtaget af 

rideforbundet til at repræsentere Danmark ved tre internationale stævner i 

Tyskland, hvor formålet var at ride kvalifikationerne til ungheste VM i  Frankrig 

i oktober i hus. Allerede i første forsøg i Sahrendorf den 24/7 kom første 

kvalifikation i hus. Derefter red Kirstin i seniorklassen ved junior EM i Bad 

Segeberg den 20-22/8. Her lagde ekvipagen ud med en flot 3. plads i dressuren, 

men måtte desv ærre indkassere fejl på to forhindringer på den svære 

terrænbane. Ved sidste internationale st ævne i Langenhagen den 10 -12/9 lå 

Kirstin og Lucky Star som nr. 8 ud af 66 inden terrænspringningen. Kirstin 

valgte at satse og ride den lige og svære vej hele ve jen rundt på banen, og det gik 

godt, men desværre indløb der fejl på en forhindring på den sidste del af banen. 

Fejl som skyldtes en misforståelse mellem hest og rytter, og hvor hestens unge 

alder og minimale erfaring kom til kort.  
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Rideforbundet var dog stadig indstillet på at sende Kirstin og Lucky Star til 

Frankrig, såfremt det kunne lykkes at nå den sidste kvalifikation ved den 

sværeste klasse ved landsstævnet i Bjerringbro/Langå den 18-19/9. På trods af en 

suveræn føring efter dressur og springdisciplinerne indløb der igen fejl på 

terrænbanen, og Kirstin måtte indse at UVM deltagelsen ikke bliver aktuel i 

2010.  

 

Militarysæsonen er slut for i år, og starter op igen i april 2011. Målet for Lucky 

næste år er igen UVM for 7 års, samt medalje ved DM ( mangler kun et 

kvalificerende result at for at være startberettiget ved DM), samt NM.  

 

Vinterperioden skal bruges til at dygtiggøre Kirstin og Lucky i dressur og 

springdisciplinerne, og straks vejret tillader det i foråret er planen at Kirstin 

skal træne terrænspringning med hjælp  og supervision fra Peter Flarup, som 

netop har repræsenteret Danmark ved VM i military i Kentucky, USA.  

 

På springbanerne har  Kirstin i 

vinter konkurrere t  med hesten 

Vrench Bu, på hvilken hun skulle 

have redet  om 

Sjællandsmesterskabet i 

ridebanespringing  i okt ober måned. 

Kirstin har tidligere vundet 

Sjællandsmester skabet på Optimal i 

2007, og så sine chancer i år som 

værende ret gode.  

 

Desværre kom Kirstin alligevel ikke til sjællandsmesterskab pga. ændring i 

reglerne, så hun pludselig var udelukket/udklasset pga. S -starter på Optimal 

tidligere.  

 

Desuden har Kirstins nye skud på stammen, Toftehøjs Quick på 4 år, netop 

bestået sin egnethedstest i springning med et forløbigt resultat i top 10 på 

landsplan. Toftehøjs Quick skal i 2011 konkurrere mod de bedste heste på sin 

alder i spring og military.  

 

Toftehøjs Crediva er startet på genoptræning efter sin skade, og forventes at 

være klar til konkurrencestart i januar 2011.  
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Caroline R. Jensen ð støttet af Team Næstved Eliteiræt  

 

óMit m¬l er at blive nr. 1 i verden!ó 

 

Året 2010 har været et fantastisk år for den 

unge Næstved -rytter Caroline Regitze Jense 

(16), hvor de bedste resultater tæller endnu en 

Guld -medalje ved de Nordisk -Baltiske 

Mesterskaber samt en 16. plads ved 

Europamesterskaberne, hvilket var det bedste 

danske resultat i mere end 20 år!   

óJeg har n¬et alle de m¬l jeg har sat mig for 2010, og 

jeg er super glad for at kunne afslutte min pony -

karriere på denne måde. Jeg er nu i gang med at 

sælge ponyerne og forberede mig på overgangen til 

junior -landsholdet i starten af 2011, hvor mine mål 

er igen at vinde medaljer til NM samt at vinde 

medalje ved EM og deltage i min fßrste CIC***ó.  

De sidste  måneder har Caroline været på orlov fra sin HHX -uddannelse på ZBS 

for at tage på et træningsophold hos Carol Gee i Irland som ejer Fernhill Sport 

Horse Centre ð en af de største og mest succesfulde military -stalde i Europa.  

Som den første danske rytter nogensinde, har Carol Gee tilbudt Caroline at indgå 

som rytter på hendes team, hvilket er en helt unik chance for det unge talent. 

Caroline skal nu beslutte sig for, om hun vil tage hjem  til Danmark og færdiggøre 

sin uddannelse , eller om hun vil blive i Irland. Hvis Caroline vælger at tage 

tilbage til Danmark, har hun fået tilbudt at få heste fra Carol Gee stillet til 

rådighed ð heste med stor international erfaring og potentiale, hvilket vil give 

Caroline særdeles stærke kort p å hånden, når det danske junior -landshold skal 

sættes til NM og EM i 2011 som er Carolines første år som junior -rytter.  

Udover de sportslige præstationer 

har Caroline i 2010 fortsat haft stor 

fokus på presse og sponsorer, 

hvilket har resulteret i en stærk og 

positiv pressedækning samt en 

række nye sponsorer, som vil være 

med til at støtte Caroline i arbejdet 

for at indfri de store drømme og 

ambitioner.  P¬ Carolineõs 

hjemmeside kan man bl.a. læse de 

artikler der har været bragt i 

medierne om hende. Se mere p å 

www.caroline -eventing.dk  

http://www.caroline-eventing.dk/
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Caroline R. Jensen ð Historisk ridt ved EM  

Ved årets  Europamesterskaber i Military for ponyer i Bishops Burton, 

England, leverede Næstved -rytteren Caroline Regitze Jensen en 

historisk præstation på en bane der var både var stor, krævende og 

teknisk udfordrende, og som af en række kendere blev rangeret bland t 

de sværeste EM -baner til dato.  

 

Caroline Regitze Jensen lå på en 33. plads efter dressuren med sin pony Orchard 

Freedom Scan, hvilket placerede dem midt i det store felt af deltagere fra hele 

Europa. Efter lørdagens terrænridt avancerede hun dog kraftigt  efter et 

fantastisk ridt på den krævende terrænbane, hvor de kom fejlfrit gennem banen 

og blot kunne notere sig tidsfejl fra denne del af konkurrencen. Ved søndagens 

banespringning var Caroline og Orchard Freedom Scan igen i topform og 

leverede endnu et f ejlfrit ridt, hvilket bragte dem yderligere frem i placeringerne, 

så de endte på en samlet 16. plads med i alt 73,8 strafpoint lige uden for 

placeringerne.  

Dette er ifßlge FEIõs (Det Internationale Rideforbunds) resultatoversigter det 

bedste resultat som e n dansk ponyrytter har leveret ved et EM i Military  i mere 

end 20 år , og resultatet understreger endnu en gang, at Caroline har viljen og 

talentet til at klare sig helt i toppen af den internationale militarysport.  
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Ingen tid til at hvile på laurbærrene  

Næste store udfordring for det lokale military -talent var de Nordisk Baltiske 

Mesterskaber i Finland som blev afviklet  allerede ugen efter den unge rytter kom 

hjem fra EM i England t. Målet her var  at genvinde hold -guldmedaljen fra sidste 

års NM samt en individuel top -placering.  

 

Hjælp fra bl.a. mange lokale firmaer har hjulpet Caroline frem  

Elitesport er desværre en særdeles bekostelig affære, og det er kun takket være 

massiv støtte fra bl.a. en  lang række lokale virksomheder, personer og den 

nærmeste familie, at Caroline har kunnet realisere sine drømme og nå sine mål 

om succesfuld deltagelse ved de største internationale mesterskaber. Efter 

artikler i de lokale medier har en række virksomheder tilbudt deres støtte til det 

unge talent ð hvilket til sidst sikrede økonomien bag starten ved 

Europamesterskaberne i England.  

Du kan læse mere om støttemuligheder for private og firmaer samt følge Caroline 

og bl.a. se billeder og video fra hendes stævner  og daglige træning på hendes 

hjemmeside: www.caroline -eventing.dk  , 
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Caroline R. Jensen ð GULD igen !!!  

GULD igen til den unge Næstved -rytter Caroline R. Jensen  

Kun en uge efter at være kommet hjem fra sin succesfulde tur til 

Europamesterskaberne i England med sin pony Orchard Freedom Scan, 

hvor hun opnåede det bedste danske resultat i mere end 20 år ved at 

ride sig ind på en individuel 16. plad s, har Caroline været afsted på en 

lang rejse til endnu et stort mesterskab.  

Ved årets Nordisk -Baltiske Mesterskaber i Military lykkedes det den unge 

military -rytter fra Næstved, Caroline R. Jensen at genvinde hold GULD -

medaljen på si n 10-årige pony Multistar Scan. Stævnet blev afviklet i byen 

Kerava som ligger 30 km uden for Helsinki.  

óTrods den lange rejse (knap 30 timer i trailer), var Micha (red.: Multistar Scan) 

frisk og veloplagt lige fra ank omsten til stævnepladsenó, sagde Caroline efter 

hjemkomsten. óMin pony var faktisk en lille smule for veloplagt, hvilket nok 

kostede et par point under den første dags dressur -konkurrencer, hvor vi lagde os 

ind på en 5 plads i den individuelle konkurrence mens holdet lå til sølv. Til 

gengæld var hun fuldstændig flyvende på den krævende terrænbane, som vi 

klarede fejlfrit kun 2 sekunder fra ideal -tiden p¬ 5 min. 31 sekunder.ó  
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Caroline og Multistar Scan blev da også bedste ekvipage i terrænet på stævnets 

anden-dag, hvorefter hun rykkede op på en bronzeplads mens det danske hold 

rykkede helt frem og tog føringen af mesterskabet inden søndagens 

ridebanespringning.  

Igen om søndagen var Caroline og hendes pony i storform, og de klarede den 

særdeles velvoksne springbane i fornem stil med blot en enkelt nedrivning på 

næstsidste forhindring. Danskerne formåede at øge afstanden til de øvrige hold 

under ridebanespringningen og dermed var hold GULD -medaljen i military ved 

de Nordisk -Baltiske Mesterskaber for andet år i træk en realitet for Caroline og 

Multistar Scan.  

 

Tvivlsom kendelse koster individuel medalje  

Desværre var stævnet ikke lytter lykke for det unge lokale stor -talent. En yderst 

tvivlsom kendelse om ófarlig ridningó i terrÞnet sendte Caroline ud af 

medaljerækken. Kendelsen er nu anket til det internationale rideforbund, men 

det kan tage mange måneder før en sådan klagesag bliver færdigbehandlet.  

Caroline siger: óJeg blev tilkendt en straf på 25 minuspoint fordi jeg blev nød t til 

at trave tæt forbi en ambulance, som pludselig stod parkeret midt på en direkte 
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ridevej til forhindring nr. 6. Jeg var anden rytter i terrænet og ingen af os var 

blevet informeret om, at ambulancen ville være parkeret på dette sted, så jeg havde 

ingen mulighed for at vide at den var der. Jeg gjorde hvad jeg mente var bedst i 

situationen ð råbte området omkring ambulancen an uden at få nogen svar, 

hvorefter jeg tog min pony ned i trav og re d forbi ambulancen så jeg kunne komme 

hen til den næste forhindring. Denne reaktion har en dommer i terrænet så 

takseret som værende farlig ridning, hvilket vi mener der slet ikke kan være tale 

om af mange årsager og derfor har vi valgt at anke straffen ti l det internationale 

rideforbund.ó  

Med kendelsen på de 25 strafpoint rykkede 

Caroline ned på en individuel 10. plads, hvilket i 

sig selv er en flot placering ð men bare ikke flot 

nok, hvis man som Caroline har et ønske om at 

være blandt de aller -bedste. óMen sådan er sport 

jo ð nogle gange er man heldig og får en kendelse 

som er til ens fordel, og andre gange er man bare 

super uheldig og får nogle strafpoint som virker 

helt uforståelige. Men jeg må trøste mig med, at 

min egen og ponyens præstation rakte t il en 

bronze-medalje ð og så må jeg fokusere på de 

positive ting, som jeg kan bruge til at styrke min 

(mentale) forberedelse til de kommende stævner. 

Selvom jeg selvfølgelig var utrolig vred, gal og 

frustreret under stævnet, så er jeg stolt over, at 

det ly kkedes mig at sætte mig ud over dette og 

stadig levere en super præstation under 

konkurrencens afsluttende del om søndagen og 

derigennem bl.a. være med til at sikre, at vores 

hold endnu en gang vandt GULD.ó 

 

Næste store mål: VM og OL i 2016  

Da Caroline har  sit sidste år som pony -rytter i 2010, er hun i øjeblikket i fuld 

gang med at sælge sine 3 konkurrenceponyer og i stedet indkøbe en stor hest med 

international erfaring som kan bringe hende videre på juniorlandsholdet  ð hvor 

målet er at vinde medalje ved NM  og EM allerede i 2011, hvis hun kan nå at 

kvalificere sig i tide .  

Caroline har også en unghest på vej, som hun vil arbejde på at kvalificere til VM 

for unge heste i 2014.  

Det største mål af dem alle er at kvalificere sig til OL i 2016, så jagten på 

sponsorer fortsætter ufortrødent ð for der skal et omfattende team af hjælpere og 

heste samt uendeligt mange træningstimer til at sikre at Caroline når disse mål.  
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Massiv lokal opbakning gjorde deltagelsen mulig  

Som vi tidligere har skrevet, var økonomien lige ved at sætte en stopper for 

Carolineõs deltagelse i dette ¬rs store mesterskaber, men stor opbakning fra en 

lang rÞkke virksomheder og privatpersoner endte med at sikre Carolineõs billet 

til både Europameste rskaberne samt de Nordisk -Baltiske Mesterskaber. Og 

Caroline kvitterede med at levere nogle fantastisk flotte resultater, som lover 

godt for den unge rytters fremtid inden for den absolutte top i denne krævende 

sportsgren.  
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Simone Vinther udtaget til EM for Juniorer ! 

Juniormilitaryrytteren Simone Vinther tog til internationalt 

militarystævne Everswinkel i Tyskland for at kvalificere sig til EM med 

hesten Felix . 

Som de eneste danske 

repræsentanter rejste 

Simone Vinther og Felix til 

det internationale 

militarystævne CCI1* i 

Everswinkel i Tyskland for 

at kvalificere sig til EM.  

Ekvipagen opnåede 61,6 

strafpoint i dressur, var 

fejlfri i terrænet og havde to 

nedslag på springbanen. 

Simone Vinthers mål ved det 

internationale militarystævnei Everswinkel var at ride fejlfri i terrænet og 

dermed kvalificere sig til EM, og det lykkedes!  

Danmark havde blot 2 ungryttere til start  ved EM 

for Juniorer i 2010 ð og den ene var således: 

Simone Vinther  som klarede sig rigtig godt. Simone 

og hendes 18-års vallak Felix sluttede som nr. 29 

ud af ca. 80 startende ryttere. Simone Vinther red 

en dressur på 60 straf, i terrænet red de nul på den 

meget krævende terrænbane med lidt tidsfejl , 

søndag stod det på ridebanespringning, hvor de 

også red en fejlfri tur med en tidsfejl - de sluttede 

med 65,1 straf  
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Udover Simone var Kirstin Skjolshøj og Lucky Star fra Næstved Sportsrideklub 

også til start i en anden klasse - de lå nr tre efter dressuren , i terrænet fik de 

desværre to stop og det blev til en enkelt  bom om søndagen på springbanen.  

 

Sidste år var Simone  

Vinter og Felix med 

til at vinde sølv for 

hold til NM i Sverige 

sammen med Nanna 

Mortensen, Katja 

Berg og Kamilla 

Kristensen.  

 

 

Målene for 2011  

Simoneõs mål for 2011  er at kvalificere Felix til EM for ungryttere i England , at 

ride den unge hoppe Idunia V Harknag frem til 6 års DSA championater i spring  

med henblik på at blive udtaget til  VM for ungheste  samt at kvalificere hendes 

nye hest Catalino P til NM for ungryttere i Danmark . 

 

Følg med!  

I 2010 har Simone endvidere 

udarbejet en ny hjemmeside, hvor 

man kan finde informationer om 

stævner, resultater , træning og ikke 

mindst sponsorerne bag det unge 

talent.  

Se mere på: 

www.bricksite.com/SimoneVinther   
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Cristo ffer N. Møllekær   

 

Også på springsiden har NSPR stærke kort på hånden!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cristoffer  N. Møllekær var en tur i Svendborg hvor han havde Gracia Boy og 

Coluor Mix med til landsstævne for pony spring. Han havde en masse fine runder 

og blev bla. nr. 2 i S, søndag og opnåede at kvalifisere sig til DM.  

 

I 2010 slutter Cristoffer  som nr. 20 på Dansk Rideforbunds Rangliste i 

springning  på sin pony Color Mix . Deres resultater for 2010 tæl ler bl.a.:  

 

 Placering  i  Copenhagen Horse Shows Pony Klasse 

 MA2** Springning nr. 3  

 S2** Springning nr. 1   

 MA2** Springning nr.2    

 S2** Springning nr. 2  

 

På sin anden  pony, Gracia Boy , slutter Cristoffer  som nr.  69 på Ranglisten . Deres 

resultater for 2010 tæller bl.a.:  

 

 Baltic Cup Vilhelmsborg Placering    

 MA1** Springning Ponyer nr. 6   

 Samt rekord i højdespring  i NSPR på 160 cm.   
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M ålrettet træning på vejen mod toppen!  

 

Cristoffer  er helt fantas t isk med 

sin træning, og passer den 

optimalt, han er yderst 

pligtopfyldende  og bruger 4 -6 timer 

dagligt . Cristoffer  er 100% 

målrettet, og målene for fremtiden 

er at kvalificere sig igen til DM 

både individuelt og for hold, NM og 

på sigt EM . 

 

 

Cristoffer  rider dagligt  (såfremt v ejret tillader det) 4 -6 ponyer  og han elsker det!!  

Han har  for nylig t også fået stor hest som skal startes i det nye år . Så i 2011 skal 

Cristoffer  ride den prest igefu lde turnering óBaltic Cup ó på både pony og hest. 

 

Udtaget til Talentsamling af Landstræneren  

Her i december har Cristoffer  netop modtaget en mail fra landstræneren for Pony 

Springning, Lars Therkildsen , om at Cristoffer er udtaget til talent samling en i 

Middelfart d. 15 . januar 2011. Dette er et stort og vigtigt skridt på vej mod de 

fremtidige mål ! 
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Endnu et mesterskab til NSPR ! 

 

Distrikstmestrene fra NSPR sammen med berider  Bent Petersen  

 

Cristoffer  var også en del af holdet fra NSPR ved  Distriktsmesterskab erne i 

spring som blev afholdt hos Sydsjællands Køre og Rideforening . De fire ekvipager 

på holdet var Jacquline K. Hansen på Antonio, Louise B. Sørensen på Ice Road 

Ids, Cristoffer  N. Møllekær på Don Leon og Mathias H. Christensen på Nørlunds 

Pokemon. 

 

Der var spænding til det sidste da der efter første runde var udgået et hold, men 

Fladså og Nykøbing gik videre med 4 fejl og vi med 0 fejl. I anden runde fik både 

Fladså og Nykøbing 0 fejl og vores første rytter fik en ærgelig bom. Men Mathias 

red som klassens sidste rytter ind og leverede en flot nulrunde og dermed var 

sejren i hus.  

 

 

DM for hold i ponyspring på Capacity Showjumping Center  

NSPR var også repræsenteret ved DM i springning for klubhold. Holdet leverede 

en flot præstation men endte alligevel uden for placeringerne i årets mesterskab. 

Holdet bestod af følgende ekvipager:  

 Signe Marie Kolbe på Fredbos Mesterix  

 Rasmus Krebs Manniche på Jim´s Flight  

 Cristoffer  Fisker Balsgaard på Nørkærs Hiawatha  

 Emile Louis Hartmann / Paing De Max Bb  
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